
HỌC TẬP - LỚP 12  - SINH HỌC LỚP 12  
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Đề bài 

Hãy chọn phương án trả lời đúng. 

Người ta phải dùng thể truyền để chuyển một gen từ tế bào này sang tế bào khác là vì: 

    a. Nếu không có thể truyền thì gen cần chuyển sẽ không chui vào được tế bào nhận. 

    b. Nếu không có thể truyền thì gen có vào được tế bào nhận cũng không thể nhân 

lên và phân li đồng đều về các tế bào con khi tế bào phân chia. 

    c. Nếu không có thể truyền thì khó có thể thu được nhiều sản phẩm của gen trong tế 

bào nhận. 

    d. Nếu không có thể truyền thì gen sẽ không thể tạo ra sản phẩm trong tế bào nhận. 

Lời giải 
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